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✅ Vecinos ahora cuentan con más de 600 metros de calle en óptima condiciones
En poco menos de tres días los obreros municipales acondicionaron más de 600 metros de calle en Pueyrredón entre Manuel Estrada y Ruta Provincial 92 del barrio Platense Oeste de la Capital de la Tradición. El Sr Jorge Lobos, Inspector de Obras del municipio, expresó “fueron días de intenso trabajo de los obreros municipales. Los vecinos recordaron que por primera vez  una gestión municipal cristalizó sus pedidos para lograr una mejor calidad de vida. Fueron más de 600 metros de arteria nivelada, compactada y enripiada”. El intendente Héctor Pocho Ibáñez en persona se acercó al lugar para supervisar el trabajo y dialogar con los vecinos. “No solo ellos (vecinos) se benefician sino también un edificio escolar donde funciona un colegio secundario y un profesorado” expresó el jefe comunal. Los trabajos no finalizaron en el barrio Platense Oeste ya que ahora las máquinas se encuentran compactando el suelo en calle Chacabuco, entre Manuel Estrada y Ruta 92. El intendente Ibáñez pidió a los vecinos cuidar las mejoras que se van cristalizando para mejorar la calidad de vida de todos. 
--------------------------------------------------------------------------------------
✅Comunicado del Cementerio Municipal 
La administración del Cementerio Municipal Divina Misericordia informa que se trabajará de la siguiente manera a partir del lunes 25/1 y hasta nuevo aviso:
Lunes a Viernes: 6 a 11.45 horas/ 14 a 19.45 horas
Sábado: de 6 a 12 horas 
Domingo: 6 a  12 horas./ Guardias mínimas para inhumación (3844-522006)

✅Comunicado del área de Obras Privadas de la Municipalidad de Añatuya
El Gobierno de la ciudad de Añatuya recuerda a los propietarios frentistas y ocupantes de las propiedades dentro del ejido municipal que tienen la OBLIGACIÓN – según el Artículo 105 de la Ordenanza Tributaria- de limpiar las veredas y no dejar crecer las malezas. Los infractores serán penados con MULTAS.
✅Comunicado: Desinfección en todas las áreas del municipio
El Gobierno de la ciudad de Añatuya informa que se llevó a cabo tareas de desinfección en el edificio municipal y estuvo a cargo del área Ambiente y Educación para la Salud. Cabe señalar que el  resto de las dependencias (Obrador, Parques y Paseos, Tránsito, Terminal de Ómnibus, CCA y Cultura, entre otras) atendieron al público con total normalidad. Desde el área informaron que el próximo miércoles se desinfectará en la Escuela Medalla Milagrosa y otras instituciones. También informaron que los responsables de las diferentes áreas del Gobierno de Añatuya deberán ponerse en contacto con el Sr Emanuel Cejas- responsable de Ambiente y Educación para la Salud-  para coordinar la desinfección en otras dependencias pertenecientes al municipio.





Promoción y Asistencia a la Comunidad
✅Traslado de Mercadería para el  Colectivo Trans
Desde el municipio de la Capital de la Tradición se procedió al traslado y entrega de bolsones con mercadería enviado desde el INADI (Instituto Nacional contra la Discriminación, la Xenofobia y el Racismo) a los integrantes del colectivo LAGTB local. El trabajo de entrega se encuentra a cargo de las integrantes del área de Asistencia y Promoción a la Comunidad de la comuna añatuyense.
✅ Entrega de Medicamentos del programa “Incluir Salud”
Los días miércoles y  jueves se lleva a cabo la entrega de medicamentos, insulina y pañales para los afiliados del programa Incluir Salud. El horario de 7 a 12.30 horas en la Oficina de Asistencia y Promoción a la Comunidad.




