[bookmark: _GoBack]EL MUNICIPIO PRESENTÓ EL PROGRAMA DE ACTIVIDADES DEL MES DE LA MUJER 
Esta mañana en conferencia de prensa desde el Municipio de Charata presentaron el cronograma de actividades de la tercera edición de Charata Es Mujer. El programa incluye charlas motivacionales con profesionales, actividades recreativas, de belleza, show de bailes y musicales, clases de aquagym, exposición de artes y la entrega de reconocimientos "Hermana Paulina".
Estuvieron presentes la secretaria de Acción Social Silvina Pereyra, las concejales Cra. Alejandra Campos, Graciela Gutierrez y Graciela Orellana; la secretaria de Finanzas Cra. Natalia Barranco, la secretaria Privada de Intendencia Claudia Sartor, la Licenciada Yessica Worf e integrantes del Área de la Mujer.
Silvina Pereyra destacó que las actividades de Charata es Mujer se van a ofrecer a la comunidad toda, no solamente a las mujeres sino también a los hombres que quieran sumarse en este mes tan especial. Además la funcionaria agradeció a la Intendente Maria Luisa Chomiak por responder al pedido de acompañamiento al mes de los festejos en el Día de la Mujer e impulsar la creación del Área de la Mujer que funciona hace meses en el ámbito del Municipio de Charata y que "nos da la posibilidad de trabajar con todas las mujeres de esta localidad en distintos aspectos no solo en lo que respecta al ámbito violencia de género; como así también y articular acciones con diferentes instituciones para poder brindar un servicio más amplio en que las mujeres nos podamos sentir contenidas, acompañadas y orientadas en distintas circunstancias que nos toque atravesar", sostuvo.
Asimismo, la secretaria de Acción Social sostuvo que las actividades que están contempladas en Charata es Mujer "nos va a permitir no solamente recrearnos como mujeres y divertirnos sino también tener este espacio para poder hacer una especie de autoevaluacion y autoayuda junto a las licenciadas que van a estar a cargo de algunas de las temáticas en cuestiones que para nosotras las mujeres son sumamente importantes. Ademas agradeció la colaboración desinteresada de instituciones como ESCUCHA y bandas musicales como GraceSu y Los Chamanes quienes se han sumado al mes de la mujer.
Por su parte la Licenciada Yessica Worf brindó detalles de las diversas actividades que se llevarán a cabo en el mes de marzo y que ya han iniciado con el Zumba Fest Chaco que se realizó con éxito en el Paseo del Sol.
LA AGENDA:
8 de Marzo las 20 hs:
Cosas de Mujeres en ES. CU.CHA Teatro
-Salud Emocional por Lic. Worff Yessica
-Alimentación Saludable y Beneficios por la Lic. Rodríguez Cecilia
-Break y cierre musical.
10 de Marzo a las 18 hs:
Aqua Gym
En el Natatorio Municipal (predio del Polideportivo)
11 de Marzo a las 15 hs:
Merienda con las abuelas en el RAM
-Peluquería y manicuría
-Show de Bailes Musicales
-Bingo
17 de Marzo a las 18 hs:
Expo Mujer en el Paseo del Sol
-Si te interesa presentar tus trabajos, arte o habilidad culinaria, entre otros comunícate al 3731-658003
-Show musical y sorpresas durante la tarde noche.
24 de Marzo a las 20hs:
Charata es Mujer, Reconocimientos "Hermana Paulina"
-Postulá una mujer emprendedora, solidaria, artista, hasta el día 20 de Marzo. Preséntate con todos los datos y fotos de la mujer que postulas y las referencias o fundamentación.
 

