[bookmark: _GoBack]CHOMIAK ASEGURÓ QUE A PESAR DE LA SITUACIÓN EN QUE SE ENCUENTRA EL PAÍS, SE CONCRETARÁN OBRAS COMPROMETIDAS EN LA COMUNIDAD

La Intendente María Luisa Chomiak hoy en rueda de prensa, realizó una serie de anuncios destinados a dar tranquilidad a la comunidad, en relación al plan de obras ya pautado y anunciado tiempo atrás. Asimismo, una de las prioridades será la de brindar un alivio a quienes deban ponerse al día en la cuestión impositiva en el municipio. Además, aseguró que se mantendrán los servicios habituales a pesar de las restricciones existentes. “Trabajamos para todas estas cosas que nos permitimos en algún momento soñar y que a pesar de todo lo que nos pasó, las vamos a concretar, eso me anima y me invita a levantarme todos los días a ponerle la fortaleza que se necesita para seguir haciendo de Charata la ciudad que todos queremos”.

“Si bien a lo largo de este tiempo hubo una economía inestable, agravada estos días y que nos genera problemas hasta para el abastecimiento de combustible, es que queríamos comentarle a la comunidad sobre como afrontaremos esta situación que nos preocupa y mucho. Necesitamos seguir cumpliendo con las obligaciones diarias “seguiremos haciendo todos los esfuerzos necesarios, que nos toca a todos, como municipio estuvimos trabajando sobre un esquema que permita que el municipio siga recaudando para llevar adelante los servicios básicos que no se interrumpieron en ningún momento. Tenemos este proyecto que el contador Arévalo nos comentará en detalle que ya está en el Concejo. Queremos seguir cumpliendo con los trabajadores municipales, para esto nos reunimos con el secretario Alemandi, porque los trabajadores de la casa se merecen ser reconocidos”.
 
"A pesar de toda esta situación las obras en la ciudad de Charata continúan, más allá de que estamos con la preocupación de la actualización de los precios porque uno tiene que proyectar una obra, la tiene que presupuestar y de pronto la tiene que ejecutar. Y en plena ejecución ocurre toda esta cuestión inflacionaria y la verdad que preocupa pero más allá de ello seguimos trabajando en ellas", sostuvo.  

En este sentido la jefa comunal mencionó la continuidad de las obras de canalización con máquinas tipo oruga en el ejido urbano, la construcción de 70 alcantarillas en la ciudad con un costo de 3 millones y medio de pesos, la finalización de la obra de desagüe de 1.000 metros sobre calle Urquiza con un costo de 6 millones de pesos financiada con recursos del Gobierno de la Provincia y el Municipio de Charata y la finalización de la obra de refacción y embellecimiento en plaza Renacer. 

Ademas se refirió a la instalación de iluminación LED en distintas arterias de la ciudad. En calle Caseros se están estableciendo columnas de alumbrado publico y artefactos LED con una inversión de alrededor de 700 mil pesos compartido entre el Municipio y el estado provincial al igual que en la calle Chaco de idéntica inversión y la finalización de dicha obra de iluminación en Barrio Autodromo e Hipolito Yrigoyen con un costo de 1.200.000 pesos. 

La intendente anticipó que en estos días comenzará la instalación de nuevo sistema de iluminación LED en Calle San Martin entre Tacuari y Segundo Carrizo, obra que continuará en calle La Plata. "Es para celebrar que a pesar de todas las cuestiones que estamos atravesando y que hemos pasado sobre todo con las inundaciones que nos demandó mayores recursos y compromisos que todavía estamos tratando de afrontar, estamos trabajando y seguimos ejecutando obras con valores importantes", expresó. 

Ademas la jefa comunal aseguró que a pesar de este contexto inflacionario desde Vialidad Provincial garantizaron la continuidad de la obra de pavimento en el Barrio Urquiza que días pasados avanzó en la cuadra N° 16 de las 20 que ya están proyectadas. Y anunció que luego continuarán con la obra de pavimentación de 8 cuadras de calle Juramento, que ya está aprobada, desde la Costanera Sur hacia el pavimento que se va a finalizar en el Barrio Hipolito Yrigoyen. "La empresa ya esta en condiciones de hacerlo en virtud a que las napas han disminuido. Con las previsiones correspondientes con el tema de desagües se va a terminar este pavimento en calle José Maria Donato Bielsa para luego ejecutar esas cuadras de calle Juramento hacia la calle Suipacha", explicó. 

"Pensar que los vecinos, desde la última calle que conduce al Barrio Autodromo puedan venir por pavimento hacia el centro de la ciudad de Charata y que puedan encontrar a su paso la embellecida Costanera Sur, un lugar de paseo y un lugar seguro, es para celebrar. Todas estas cosas que nos permitimos en algún momento soñar y que a pesar de todo lo que nos pasó las vamos a concretar, me anima y me invita a levantarme todos los días a ponerle la fortaleza que muchas veces no se de donde la saco pero aquí estamos tratando de cumplir con todos y cada uno de los compromisos", finalizó.
