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El cierre de las actividades de este miércoles fue el acto de inauguración del nuevo sistema de iluminación Led en calle Lavalle, obra que demandó una inversión de cerca de 2 millones de pesos. El Gobernador Domingo Peppo encabezó esta inauguración junto a la Intendente María Luisa Chomiak, donde estuvieron presentes autoridades provinciales y municipales. También en dicha oportunidad se firmaron convenios con la fundación Compromiso Solidario y con los Ex Combatientes para continuar las obras de sus respectivas sedes.

En la inauguración, la jefa comunal expresó su emoción por la entrega de títulos, la recorrida en obras de la ciudad y “la presencia del Estado en cada casa” que resume un poco el accionar del Gobierno y del municipio “venir aquí a este barrio que habité de muy joven, donde mi hija dio sus primeros pasos y encontrarme con rostros conocidos y la alegría de que hemos podido traer esta mejora tan necesaria como es la iluminación, que embellece sino que también trae seguridad, tan necesaria en este tiempo. También con la satisfacción de ver que esta zona, tan afectada por los más de 2 mil milímetros caídos durante estos meses, se puedo restablecer, aun lo estamos haciendo, pero con el compromiso de todos y cada uno de los vecinos, porque nadie puede solo, tampoco lo podríamos hacer sin los recursos necesarios”, aseguró.

“No solo la calle Lavalle – expresó - es la beneficiada con esta gran inversión que cuenta con recursos del Municipio, de los vecinos, del Gobierno de la provincia y por el convenio firmado con la Subsecretaría de Municipios de la Nación y eso habla de gestión. Esta obra atraviesa 6 barrios de la ciudad, abarca a calles como Pueyrredón, Tacuarí, pronto esperamos hacerlo en el barrio Autódromo, en el Hipólito Yrigoyen y en tantos otros lugares, como las plazas de la ciudad, que demando una o inversión de más de 15 millones de pesos”. 

“A las obras y los recursos los salimos a buscar – aseguró - , aún falta mucho por hacer, se cuanto han esperado los vecinos y se que todo esto no alcanza, pero tenemos el compromiso de seguir trabajando en los lugares que faltan restablecer, no son pocos problemas los que teníamos y nos sorprendieron este año. Pero dicho esto quiero agradecer a todos los que hicieron posible todo esto, en primer lugar a los contribuyentes, al equipo de trabajo junto al brazo ejecutor que son los empleados municipales, al Concejo municipal que siempre acude a dar su aprobación cuando se trata de contribuir y mejorar la comunidad. Al Gobernador porque desde que asumí esta gran responsabilidad nos acompañó y no hubieran sido posible estas obras sin su ayuda. A mis vecinos, a los de este barrio, compartir hoy esta alegría quiero sean fieles custodios de cada una d estas luminarias, que las cuiden. Gracias por el cariño y el compromiso que le ponen, la presencia de ustedes nos da mayores compromisos.

En esta oportunidad, el Gobernador Domingo Peppo saludó afectuosamente a los presentes “a los del otro lado de la vía” que inaugura esta obra tan importante que integra a los barrios y es símbolo de plena inclusión de los vecinos. “Quiero felicitarte Gringa, especialmente, primero ver a Charata luego de todo lo que han pasado, verla jaqueada y angustiada a la comunidad por el agua, hoy nuevamente estamos de pie, caminando y mirando hacia adelante, eso es lo que caracteriza a la gente del Sudoeste. Queremos mejorar la calidad de vida, darle bienestar y oportunidades a las familias, ese es nuestro objetivo. Hemos puesto todo lo que tenemos al servicio de la gente”, aseguró.

Más adelante hizo un repaso de las acciones desarrolladas en este tiempo, destinadas a productores, a los sectores más vulnerables y también anticipo el pronto inicio de la obra de 30 cuadras de pavimento, desagües, iluminación y señalización. A esto se suma todo lo hecho en diferentes instituciones. Además trajo un importante anuncio de un subsidio de 2 millones de pesos íntegramente destinados a Charata. Queremos seguir trabajando, vemos la transformación que ha tenido este barrio, recorro la provincia y veo que hasta el ripio es de una gran calidad. 

En relación a las nuevas luces, destacó los beneficios que tiene el sistema Led, pero apunto que lo principal es lo que dicen los vecinos que trae más seguridad. “Seguir trabajando con la intendente, lograr cada días más acciones, es muy importante”, aseguró.    

