LA INTENDENTE CHOMIAK HIZO ENTREGA DE MOTOGUADAÑAS A LAS ÁREAS DE SERVICIOS Y OBRAS PÚBLICAS
Esta mañana la Intendente María Luisa Chomiak junto a la Presidenta de Concejo Alejandra Campos hicieron entrega de 10 motoguadañas al personal del Área de Servicios como así también de Obras Públicas que están a cargo de tareas de desmalezamiento que se vienen desarrollando en distintos sectores de la ciudad.
La incorporación de este equipamiento adquirido por el Municipio de Charata tiene como fin la limpieza y el mantenimiento de espacios públicos, plazas, paseos e instituciones. Acompañaron esta actividad el Coordinador de Gabinete Carlos Galarza, el secretario de Servicios Fabian Alemandi el secretario de Hacienda y Finanzas German Arevalo y la concejal Mirta Gonzalez.
[bookmark: _GoBack]La intendente Chomiak señaló que con gran esfuerzo el gobierno local pudo llevar adelante esta inversión que ronda los 500 mil pesos en estas herramientas que son indispensables sobre todo en estos tiempos que corren. Además destacó el gran trabajo que hace el personal de las distintas áreas que están abocadas al desmalezamiento "para tener en orden la ciudad que sabemos que en esta estación se hace difícil por las copiosas lluvias que tenemos y hacen que las malezas crezcan con rapidez. Vienen trabajando a destajo, inclusive volcando horas que no están previstas, a contrarreloj. Era necesario dotarlos de estas maquinarias que van a contribuir y aliviar las tareas que hace el personal y sobre todo a prestar del servicio que la comunidad espera".
Ademas intendente solicitó colaboración a los vecinos que tengan la posibilidad de desmalezar su frente y "sobre todo a los propietarios de terrenos grandes y de mucho valor dentro del ejido municipal que lo mantengan limpios" y mencionó que desde el Municipio se están aplicando las multas correspondientes hacia aquellos ciudadanos que no tengan sus terrenos en condiciones. "Tenemos la problemática del dengue. Gracias a Dios que este caso que pudo haber sido importado de una persona que había tenido algunos sintomas luego de un viaje al país vecino de Paraguay y que causó mucha preocupación dio negativo. Pero eso no quiere decir que tengamos que relajarnos", sostuvo.
En este sentido la jefa comunal destacó las tareas de prevención que viene realizando durante todo el año el Área de Servicios a través del descacharrado como así también la Sala de Situación y Equipo de Vectores : "Es un tema que lo tenemos que trabajar entre todos, debemos colaborar con el desmalezamiento de nuestro frente, contribuir con las tareas y sobre todo tomar las precauciones que correspondan", concluyó.

