	-Gobierno de la ciudad de Añatuya-



El municipio de Añatuya trabaja coordinadamente con vecinos e instituciones

En una labor que se viene concretando ya hace meses, el Gobierno de la ciudad de Añatuya trabaja coordinadamente con los vecinos y también con las instituciones de la ciudad.
Tal es así que recientemente, un equipo de obreros finalizó trabajos de plomería en una vivienda. Las autoridades les posibilitaron mano de obra y la familia puso el material para poder concretar la finalización de la misma.
En otro sector de la ciudad se hizo trabajo de albañilería, colocación de aberturas; y allí también se colaboró con la mano de obra. 
“Esto se vienen realizando en el marco de un trabajo colaborativo entre los principales actores de la ciudad, que impulsan a los vecinos a poder tener su vivienda, como así también lo necesario para poder concretar el techo propio”, según indicaron algunos vecinos.
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Intenso trabajo de limpieza de veredas por los barrios de Añatuya
Un equipo de trabajo del Gobierno de Añatuya concretó la limpieza de veredas, como así también el desmalezamiento, en diversos barrios de la ciudad.
Recientemente se trabajó en el barrio Centro, donde a los vecinos les resultaba complicado circular por la gran cantidad de malezas.
Además, las autoridades insistieron en que es importante que cada vecino o “frentista”, se haga cargo de la limpieza de su vereda, para así tener los espacios de circulación limpios y libres de malezas.
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