OBRAS Y EQUIPAMIENTO: EL GOBIERNO PROVINCIAL ENTREGÓ 15.705.733,13 MILLONES A COMUNAS DEL DEPARTAMENTO CASTELLANOS

En la  ciudad de Rafaela, donde se encuentra la Delegación del Senado (Departamento Castellanos), en un acto encabezado por Secretaria de Coordinación de Políticas Públicas, Luisina Giovannini, el subsecretario de Comunas de la Provincia, Carlos Kaufmann, acompañados por el senador provincial, Alcides Calvo, con la presencia de los presidentes comunales; Roberto Morel, de Aurelia, Javier Canavese de Galisteo, Sandra Gaido de María Juana, Nicodemo Imsand de Colonia Iturraspe, Juan Muñoz Martin de Angélica, y Miguel Alochis de Colonia Bicha, recibieron aportes económicos de parte del gobierno provincial de Omar Perotti, por un total de $15.705.733,18 para la realización de obras y adquisición de equipamiento en sus localidades, de acuerdo a los proyectos presentados oportunamente y aprobados en el marco de la Ley 12.385 de Obras Menores para comunas y municipios de la Provincia de Santa Fe. 

En esta oportunidad recibieron, las siguientes localidades:

· Aurelia	$1.245.199,76 destinado a la construcción de cordón cuneta de hormigón e instalación de luminarias led en calles urbanas. 
· Galisteo	$2.091.104,25 destinado a la construcción de estabilizado suelo – arena – en caminos rurales. 
· María Juana $6.500.000,00 con destino a adquisición de un vehículo para el uso comunal oficial.
· Colonia Iturraspe	$2.330.000,00 con destino a la adquisición de una niveladora de arrastre.
· Ángelica	$2.072.540,81 para la compra de un equipo de riego.
· Colonia Bicha  $1.466.888,36 destinado a la iluminación sector público de la Plaza Rogelio Sola.

“Con esto estamos cumpliendo, en tiempo, con las localidades que solicitaron recursos manifestó Calvo. 
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Asimismo y en la misma oportunidad se procedió a la firma de convenios y adhesión al “Programa de Seguridad Ciudadana Mas Comunidad” mediante los cuales se posibilitará la adquisición e instalación de cámaras de seguridad en puntos estratégicos de diferentes localidades de la provincia, los distritos beneficiados en esta oportunidad, del Departamento Castellanos, fueron: Ramona y Saguier,  que se suma a los ya firmados por distinta localidades del departamento Castellanos, logrando que la mayoría de las localidades cuentan con servicio de videovigilancia. 
