PARTE DE PRENSA

Calvo presentó proyecto para solicitar al gobierno de la provincia de Santa Fe acceso vial seguro para la localidad de Galisteo, departamento Castellanos, en la ruta 62

El senador Alcides Calvo presentó proyecto en el senado provincial para solicitar a la Dirección Provincial de Vialidad seguridad vial para la localidad de Galisteo, departamento Castellanos en el tramo comprendido entre la intersección de la ruta provincial N° 62 y el acceso a dicha localidad.

La localidad de Galisteo se encuentra ubicada en cercanías de la ruta provincial N°62, el actual pedido consiste en brindarle seguridad vial, iluminación y señalización vertical y horizontal en el acceso a la localidad y la ruta 62.

Calvo considera necesario destacar la importancia que implica para las localidades tener iluminado y señalizado el acceso ya que evitaría accidentes de tránsito y, a su vez, poseer un acceso permanente les garantizaría la circulación, más aún en los días de lluvia, teniendo en cuenta que la concreción de dicho proyecto solucionaría los problemas que hacen a la vida cotidiana, como ser el traslado de enfermos hacia los centros tecnológicamente desarrollados, el traslado de la producción agrícola-ganadera hacia las zonas industriales encargadas de procesarla y todas las demás ventajas que las modernas vías de comunicación brindan a dichas situaciones.


